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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el martes, 12 de diciembre de 2017, 16:20
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 12 de diciembre de 2017, 16:24
Tiempo

empleado
4 minutos 14 segundos

Puntos 13,00/15,00
Calificación 8,67 de 10,00 (87%)

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Aparece cambio de rol en el paciente.

Seleccione una:
a. Falso

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Verdadero

Como síntomas principales a abordar en este paciente sería el dolor y la disnea.

Seleccione una:
a. Falso

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Verdadero

Dentro de la valoración, es importante la observación del estado de la piel.

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero

Dentro de los principales objetivos en cuidados paliativos, se encuentra el control de síntomas y la atención a la familia.

Seleccione una:
a. Falso

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Verdadero

Dentro del nivel de complejidad en pacientes paliativos, podríamos decir que por el proceso oncológico, seria predictorio que tenga un nivel intermedio, alto de
complejidad.

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

El abordaje interdisciplinar, la coordinación y la continuidad asistencial no son importantes en este caso.

Seleccione una:
a. Falso

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Falso

El diagnostico enfermero Baja autoestima situacional no debería de abordarse como uno de los problemas prioritarios, después de control de síntomas como dolor o
disnea.

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso

La respuesta correcta es: Falso

El diagnostico enfermero Baja autoestima situacional podemos identificarlo en este caso.

Seleccione una:
a. Falso

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Verdadero

El paciente está incluido dentro de la población diana como paciente paliativo.

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero

El test de Barthel se le pasaría para valorar la dependencia a las actividades instrumentales de la vida diaria.

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso

La respuesta correcta es: Falso

El test de Katz se pasaría para valorar la dependencia a las actividades básicas de la vida diaria.

Seleccione una:
a. Falso

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Verdadero

Entre los problemas detectados se encuentra el dolor, sería conveniente pasarle la escala de Goldberg para medir el nivel de dolor percibido sobre todo antes y después de
la toma de analgésicos.

Seleccione una:
a. Falso

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Identificamos al hijo como cuidador principal.

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero

La escucha activa es un criterio de resultado a tener en cuenta en el paciente paliativo.

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso

La respuesta correcta es: Falso

Se identifica como cuidadora principal su esposa, que vive con él.

Seleccione una:
a. Falso

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Falso
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